Aire et Périmetre de Trapezes (A)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque traPIé%e.
D m
13.1 m

10.7m

LM\ 102m /ip8m 13.9m

5.1m

5.3 cm

12.5 km 12.5 km

7.2 km

0.1 po —_42pi

8.1 pog 1: 6.0pi [14.2pi __|567pi

2.3 po — 42pi
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Aire et Périmetre de Trapezes (A) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque traplége.
D m

13.1m

HLIm\ 105m /198 m

5.1m

A =92.82 m2
P=40.1 m

5.3 cm

3.9cm 3.9cm

3.8fcm

]
6.7 cm

A =22.80 cm?
P=19.8 cm

6.1 po

8.1 pog 1

2.3 po

A = 34.02 po’
P=25.4po

10.7m

139m

12.0m

A= 141.45 m?
P=48.1 m

8.3 km

12.5 km

12.5 km [12.5km

7.2 km

A = 96.875 km>
P=40.5km

6.0pi [142pi _|560pi

— 42pi

A = 2436 pi°
P = 20.0 pi
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Aire et Périmetre de Trapezes (B)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

16.8 cm 5.0 po

125em\ 113¢cm /|5 5em 4.0 po 3.6:p0

5.8 cm 33 po

12.7m

2.8 km

3.6 po

11.3 pi

5.4 km 7.6 km
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Aire et Périmetre de Trapezes (B) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

16.8 cm

A = 126.56 cm>
P=47.6cm

12.7 m

R4 mf---2et B 6.5m

12.8 m

A =94.615m?
P=404m

A = 118.15 km?
P=46.1 km

5.0 po

4.0 po 3.6 po

3.63p0

3.3 po

A = 14.94 po”
P=159po

11.3 pi

A = 66.03 pi’
P =33.4 pi

2.8 km

7.7km/ 73%m \7.7km

=
7.6 km

A = 37.96 km?
P=258km
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Aire et Périmetre de Trapezes (C)

7.6 cm

4.5 cm

Trouvez I’aire et le périmetre de chaq6u§: trapeze.
9 pi

13.0 cm

13.0 cm

6.9‘cm

4.3:cm

8.1 c‘m

11.6 cm

4.3 cm

4.8 cm

12.7 pi 12.3 pi

59pi

10.7 cm

16.7cm/[ 9.0cm |53 cm

10.7 cm

7.6 pi

9.1 pi
49pi [16.3pi |

6.3 pi
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Aire et Périmetre de Trapezes (C) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaq6u§: trapeze.
9 pi
13.0 cm

7.6 cm 12.8 cm 11.6 cm 12.7 pi 12.3 pi

13.0 cm _
59pi
2 _ .2
A =122.88 cm A =72.96 pi
P=452cm P=137.8 pi

6.9 cm 10.7 cm
45cm/  43em |43cm 16.7 cm[9:.0.cm_ |53 cm
a
8.1cm 10.7 cm
2 2
A =3225cm A =99.00 cm
P=238cm P=43.4cm

7.6 pi
9.1 pi
‘ 49pi [16.3pi |
4.8 cm
6.3 pi

2 _ 2

A =87.36 cm A=44.10pi

P=39.8cm P =279 pi
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Aire et Périmetre de Trapezes (D)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque tra][(aéze.
6.1 km

2.8 cm

8.6 cm 5.73cm5-7 cm

1
9.3 cm

3.‘5 m

924m/  79mgom

7.5m

8.9 km

5.7 km

11.1 pi

8.1m

11.1 pi

1. 8pi 2.8 pi

— 80pi

11.6 m

8.0 m 8.0 m

il
12.8 m
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Aire et Périmetre de Trapezes (D) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque tra][(aéze.
6.1 km

2.8‘cm
8.6cm 5.7.cnpd-7 cm 5.7km
-
9.3 cm
_ 2 _ 2
A =34.485cm A =28.365 km
P=264cm P=21.9 km
3.‘5 m
11.1 pi
9.4m 79m 80 m 11.1 pi
3 1.8pi_._]2.8pi
il
7.5m —80pi
A=4345m° A =556 pi°
P=284m P =33.0 pi

11.6 m

8.1m 8.d m 8.0 m

: il
2 2
A =141.00 km A=97.60m
P =50.8 km P=40.5m
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Aire et Périmetre de Trapezes (E)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

11.9 km 69 km
11.5 km 6k |
o Km } 4.5km
6.9 km |
061 46 km

5.2 km ~ 83cm

10.5 cm

10.0 cm

12.8 km

42 m

2.7 po
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Aire et Périmetre de Trapezes (E) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

11.9 km
11.5 km

6.9 km
9.6 km

A = 83.72 km?
P =399 km

5.2 km

12.8 km 12.8 km

123 km

.
12.8 km

A = 109.80 km>
P =143.6 km

2.7 po

A =13.32 po’
P=14.8 po

6.9 ‘km

A =25.30 km?
P =20.6 km

8.3 cm

10.5 cm

10.0 cm

A = 64.325 cm?
P=33.8cm

42 m

A=11.10 m?
P=134m
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Aire et Périmetre de Trapezes (F)

. Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
1

20p

4.1 pi 15.1 m

3.6m

7.4 km S_SmTBi-isi m776.7m

3.5m

5.8m

10.1 m{ P8 m_|

7.3 cm 11.5m

8.4 cm

6.0m

Um
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Aire et Périmetre de Trapezes (F) Solutions

. Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
1

20p

41pi |41pi  \44pi 15.1m

n

35 pi
_ 2 2
A =11.275 pi A=13298m
P = 14.0 pi P=47.6m

3.6m

7.4 km 6.7 m

5.8m[BIm_|

3.5m

A = 46.75 km? A =21.875m?
P =284 km P=196m

5.8 m

10.1 mfﬁ',g, m,, 11'5 m

7.3 cm
8.4 cm
6.0m
2 2
A =79.935cm A =62.64m
P=38.1cm P=334m
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Aire et Périmetre de Trapezes (G)

10.6 po

6.4 km

8.7 pi

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

8.9 po

6.5 km

34 m

4.0m 4.0 m

3.8m

5.6m

3.5cm

49cm|[13.2cm [2.1cm

3.5cm

2.9 km

2.2 km 4.0 km

2.9 km
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Aire et Périmetre de Trapezes (G) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

8.7 pi

10.6 po

11.3 po

A =110.175 po>
P=423po

6.4 km

6.4km| axm  \65km

a
7.5 km

A = 44 48 km?
P =268 km

34 m

4.0m 4.0 m

3.8m

=
5.6m

A=17.10 m?
P=170m

4.9 cm

A =11.20 cm?
P=140cm

2.9 km

22km[12.8km _|4.0km

2.9 km

A = 8.68 km?
P=12.0km
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Aire et Périmetre de Trapezes (H)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

6.5 pi

7.5 cm 1

33 cm 11.3 cm 6.3 pi 6.3 pi 6.3 pi

7.5cm —
6.7 pi

3.1po 4.9 pi

4.2 pi
6.9 pi
6.0 pi

5.9 po 9.4 pi
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Aire et Périmetre de Trapezes (H) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.

6.5 pi
7.5 cm 1
3.3 cm 11.3 cm 6.3 pi 6.3 pi 6.3 pi
7.5cm _|
6.7 pi
2 _ .2
A =46.72 cm A =41.58pi
P=29.6 cm P =25.8 pi

42 pi

A = 13.94 po’ A =24.78 pi
P=15.2po P =20.7 pi

5.9 po 9.4 pi
3.0 po
A = 33.63 po>
P=25.3po
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Aire et Périmetre de Trapezes (I)

11 41Touvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
. m
1 6.7 cm

11.9 km 7.8 cm 9.5cm

3.4 cm

6.4 km

5.9 cm

96cml|12-9¢cm |92 cm

" 59cm

7.4 cm

8.5 pi 11.8 cm[B.7.¢cm_|5.6 cm

7.4 cm
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Aire et Périmetre de Trapezes (I) Solutions

rouvez ’aire et le périmetre de chaque trapeze.

11.4km
; 6.7 cm
11.9 km 11.9 km 78cm 9.5 cm
‘ 3.4 cm
6.4 km
A = 103.24 km? A =37.37 cm?
P=41.6km P=27.4cm
59cm

96cml P9cm 92 cm

~—59cm

A = 55.46 cm?
P=34.2pi P =30.6 cm

7.4 cm
8.5 pi 11.8cm[P.7¢cm_|56cm
7.4 cm
B 2 2
A =68.44 pi A =5829 cm
P =36.5 pi P=322cm
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Aire et Périmetre de Trapezes (J)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
m

1.7

4.9 km

4.8 m 6.2 km

4.1 km

2.2 po

2.4 cm

8.7 cm ‘
4.0 po

5.7 cm

4.0 km 9.2 km 7.2 cm

4.9 cm
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Aire et Périmetre de Trapezes (J) Solutions

1.7

4.8 m

2.4 cm

69cm/g5cm \7.7cm

-
8.7 cm

A =36.075 cm?
P=25"7cm

10.2 km

40km| |. 22 km___ | 9.2 km

10.2 km

A = 65.34 km?
P=33.6 km

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque trapeze.
m

4.9 km

6.2 km

4.1 km

A = 19.885 km>
P=18.7 km

2.2 po

4.0 po

A = 18.29 po’
P=18.2 po

5.7 cm

7.2 cm

4.9 cm

A =38.16 cm?
P=250cm
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